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Brugsanvisning:
Direction for use:
Mode d’emploi:

Gebrauchsanweisung:
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Fra nr. 117 - 673
From no. 117 - 673
Aprés no. 117 - 673
Von No. 117 - 673







Resevedele Spareparts Pieces Ersatzteile
7.10m Rol- 7.10m Rol- 7.10 Rol- 7.10m Rol-
lomax lomax lomax lomax
Fra serie From serial De serie Ab Serien
Nr. 117 No. 117 No. 117 Nr. 117
Varenr.
Partsno.
Numero
Pos. Warennr. Dimension Betegqnelse Designation Designation Bezeichnung
1 13275 Trak Draw Attelage Zug
2 12270 Stetteben top Support top Bequille Stiitze topp
sommet
3 99711 Mé Smgrenippel Nippel Graisseur Fettnippel
4 98687 3 mm Hirnil Split pin Goupille  Sicherung
5 12224 Nagle til ben Pin Axe Nagel
6 12226 Fod til ben Foot for Pied de Fuss flir
support bequille stiitze
7 12215 Stetteben cpl. Support cpl. Bequille cpl. Stutze kpl.
8 92295 M12x30 Skrue Screw Vis Schraube
9 02050 M12 Mgtirik selv-  Nut Ecrou de Mutter
lisende selflocking sécurité gesichert
10 13281 Trekplade Drawplate Plaque de Zugplatte
traction
11 92338 M20x10 Bolt Pin Boulon Schraube
12 92652 M20 Mgtrik selv-  Nut Ecrou de Mutter
lisende selflocking sécurité gesichert
13 13286 Tarn Tower Cadre Turm
14 92316 M16x40 Skrue Screw Vis Schraube
15 92031 M16 Motrik Nut Ecrou Mutter
16 13240 Midt sektion Central section Bati central Mittel Sektion
17 13295 #30x175 Nagle Pin Clous Nagel
18 90711 1/8"RG 98 Smgrenippel Nipple Graisseur Fettnippel
19 90684 P8Xx60 Split Split pin Goupille Sicherung
0 12234 Navhus Hub hausing Moyeu nu Nabengehause
41 12232 Navbolt Hub pin Vis de roue Naben schraube
22 12230 Navdzksel Hub cover Couvercle de Nabel decksel
moyeu
23 12233 Lejesat Set of Jeu de roule- Lagerungssatz
bearings ments roue
24 12220 Falg Rim Jante Felge
25 12222 200x14.5 Slange Tube Chamhbre & air Schlauch
26 12221 200x14.5 D#k 10-lags Tyre-10 PLY Pneu-10 PLY Reifen~10 PLY
27 12219 Hjul cpl. Weel cpl. Roue cpl. Rad cpl.
28 12231 Navmgtrik Nut for Weel Ecrou de roue Radmutter
29 13245 Sidesektion Sidesection Cadre latéral Seite sektion
venstre left gauche Linker
30 13246 Sidesektion Sidesection Cadre latéral Seiten sektion
hgjre right droit Rechter
31 13294 $»30x160 Nagle Pin Axe Nagel
32 13282 Mellemlzgspl. Plate Plaque Platte
34 i3321 @70 Rulle Roller Rouleau Rolle
35 13290 Bpjle Bow Lame support  Bilgel
36 13292 Spendeplade Plate Plaque Platte
37 12390 50 mm Stélleje Radial bearing Palier Lager
38 92318 M16x60 Bolt Pin Boulon Schraube
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12522
02383

12334

13386
13384
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18025
11019

10385
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13299
92428
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Stopring
Stopringsskrue

Stopring cpl.

Aksel - side
Aksel - midt
Glat
tromlering
Bplgering
Knast
tromlering
Takket
fromlering
Advarsels-
trekant
Nagle

Nagle

Nagle
Satskrue
Mgtrik
Ringsplit
Cylinder cpl.
Pakningssat
t/cylinder
Stempel
Stempelstangs
foring
Stempelstang
Stempelstang
Cylinder cpl.
Pakningssat
t/cylinder
Slange cpl.
Slange cpl.
Slange cpl.
Brystnippel
Kobberskive

Brystnippel
Kobberskive

Drevle-
kontraventil
T-stykke
Blendhatte
Lynkobling
hanpart
O-ring
Slange cpl.
Slangeholder

Galopskrue
Mgtrik
Drgvling
Lige forskru-
ning

Stop bushing
Stop bushing
screw

Stop bushing
cpl.

Axle

Axle

Smooth ring

Welled ring
Cam ring

Jagged ring

Warning
Triangel
Pin

Pin

Pin

Screw

Nut

Split pin
Cylinder
Set of
sealings
Piston
Cylinderhead-
bushing
Piston pin
Piston pin
Cylinder
Set of
sealings
Tube cpl.
Tube cpl.
Tube cpl
Adapter
Copper washer

Adapter
Copper washer

Restrictor
valve

T-piece

Cover

0il connec-
tion male
O-ring

Tube cpl.
Tube Fastener

Screw
Nut
Thrusch
Straight
nippel

Anneau d'arret
Vis d'arret

Anneau d'arret
cpl.

Arbre latéral
Arbre central
Anneau lisse

Anneau ondule’
Anneau a'
cames

Anneau dente

Triangle de
signalisation
Axe

Axe

Axe

Vis

Ecrou
Goupille beta
Verin cpl.

Jeu de joints
verin

Piston
Douille de ti-
ge de piston
Tige de piston
Tige de piston
Verin cpl.

Jeu de joints
verin

Tuyau cpl.
Tuyau cpl.
Tuyau cpl.
Raccerd hyd.d.
Rondelle en
cuivre
Raccord hyd.d.
Rondelle en
cuivre
Restricteur

T-piece
Chapeau valve
Valve male
push pull
Torique
Tuyau cpl.
Support de
tuyau

Vis

Ecrou

Grive :
Droit raccord

Stellring
Stellring
schraube
Stellring
cpl.

Achse

Achse
Glatter Ring

¥Wellen Ring
Nocken Ring

Gezackter
Ring
Warndreieck

Nagel

Nagel

Nagel
Schraube
Mutter
Sicherung
Zylinder -
Dichtung

fiir Zylinder
Kolben
Buchse fiir
Kolbenstang
Kolbenstange
Kolbenstange
Zylinder
Dichtung

fiir Zylinder
Schlauch kpl.
Schlsuch kpl.
Schlauch kpl.

Verschraubung i(j

Kupfer
schreibe
Verschraubung
Kupfer
schreibe
Drosselriick-
schlagventil
T-stiick
Staukappe
tlanschluss
male

0-Ring
Schlauch kpl.
Schlauch
halter
Schraube
Mutter
Drossel
Gerade Nippel




